



4岁女孩患病急需RH阴性O型血 重症室里盼救助

# 您是“熊猫血”吗？请帮帮她

□晚报记者 朱海龙

“救救我女儿，她才4岁，现在要动手术急需输‘熊猫血’，可亲朋好友的血型都验过了，没人跟她血型一致。”昨日，刘先生拨打本报新闻热线，电话里传来他略带哭腔的声音。

了解情况后，本报记者在微博开始紧急寻找救命血。

## 出生就带病

急需“熊猫血”的女孩叫小帆(化名)，出生在扶沟县曹里乡刁湾村。小帆一出生家人就感觉她和别的孩子不一样，直到一岁多，小帆还不能像同龄孩子一样正常走路。后来，小帆会走路了，但摔倒后不会自己站起来。父母带小帆去了好几家医院，才

确诊小帆得的是遗传球型红细胞增多症。当时医生建议孩子还小，要等到四五岁才能做手术。

## 动手术前发现是“熊猫血”

好不容易等到小帆4岁了，家人东拼西凑了一些钱，将小帆送到郑大一附院。但手术前的验血发现，小帆是极罕见的RH阴性O型血，也就是俗称的“熊猫血”。

刚入院时，小帆体内血量仅相当于常人的一半，省血库将所有的相关存血都输给了小帆还不够。小帆要进一步治疗，就需要更多的“熊猫血”。

“整个周口也不一定有几个人是‘熊猫血’，这可咋办啊！”小帆的父母四处打听哪有跟孩子一样的“熊猫血”，但奔波好几天也没找到。

## 众亲友无人血型相符

“听说小帆动手术需要输血，亲戚朋友都来验血了。”昨日，小帆的父亲刘先生拨打本报热线求助时说。

刘先生介绍，他们的亲朋都来验血，很多亲友都是全家出动，希望能为小帆的康复出一份力。但遗憾的是，验血结果这么多人全都不是“熊猫血”。

昨天，刘先生给记者传来了在病房中小帆的照片，这个小小的女孩连嘴唇都是苍白的，双眼无力地闭着，看上去非常虚弱。

看护她的家人说，小帆这几天连翻身的力气都没有。

小帆的主治医生说，小帆暂时没生命危险，但由于缺“熊猫血”，一直

无法进行手术治疗。

## 您是稀有血型吗？请帮帮她

10月17日，新浪微博@郑州新闻广播官方微博为小帆发出微博：“听众求助：急需RH稀缺血型。目前在郑大一附院重症病房住院的周口4岁女孩小帆，因急需RH阴性O型稀缺血型(俗称‘熊猫血’型)，无法进行治疗，命悬一线。求助广大网友，如果您是这种RH阴性稀缺血型，请速与刘先生联系。”

随后，本报记者也进行转发，希望能有“熊猫血”者为小帆献点爱心。

如果您是稀有血型RH阴性O型血，并有意献出一份爱心，请拨打本报热线8289999或和小帆的父亲刘先生联系，电话15138295336。

# 广告